

уголовный угол



***** Новороссийская транспортная прокуратура признала законным постановление о возбуждении уголовного дела в отношении 31-летнего жителя г. Челябинска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.207 УК РФ (заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, совершенное в отношении социально значимых объектов, из хулиганских побуждений).**

***** По версии следствия, 5 июня 2018 года в службу организации перевозок ООО «Аэропорт Анапа» поступил телефонный звонок от неизвестного мужчины, в котором звонивший угрожал взорвать стоящий на взлетно-посадочной полосе самолет. Сотрудниками Анапского линейного отдела на транспорте МВД России личность звонившего была установлена, им оказался отдыхающий из Челябинска. В ходе опроса мужчина признал факт звонка и угрозы взрыва самолета, объяснив свои действия хулиганскими мотивами.**

***** Санкция статьи предусматривает наказание за данное преступление в виде лишения свободы сроком до 5 лет.**